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PALIJATIVNA SKRB JE SVEOBUHVATNA SKRB ZA TEŠKO I 

NEIZLJEČIVO  OBOLJELE OSOBE NA KRAJU NJIHOVOG ŽIVOTA 

 

ZAKLADA  SANDRA STOJIĆ je zaklada sa svrhom promicanja potrebe i važnosti palijativne skrbi u 

obitelji i osiguranja sredstava za razvoj palijativne skrbi, razvoja i poticanja širenja filantropije i 

zakladništva, zagovaranja ljudskih prava, promicanja društvene solidarnosti i sprečavanja socijalne 

isključenosti, promicanja zdravlja i prevencije bolesti i ovisnosti, savjetovanja i psihosocijalne 

podrške palijativnim pacijentima i obitelji, promicanja razvoja i širenja volonterstva, te promicanja 

izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja. 

Svaka godina za organizacije civilnog nosi svoje izazove. 

2023. godinu obilježio je mali broj mogućnosti prijave na natječaje kako nacionalne tako i natječaje 

Europske unije. Iako smo već dobro ušli u novo projektno razdoblje financiranja iz EU fondova 2021 

– 2027 tijekom ove godine nije bio raspisan niti jedan natječaj novog razdoblja financiranja već sve 

što je raspisano financirano  je sredstvima projektnog razdoblja 2014-2020. Sredinom godine 

raspisan je jedini natječaj iz programa Zaželi – prevencija institucionalizacije novog projektnog 

razdoblja. OCD-ima koje svoj rad temelje na sredstvima EU fondova je vrlo otežan rad. 

Sve aktivnosti zaklade koje smo provodili prilagođene su situaciji i uspješno smo odradili sve što je 

bilo planirano. 
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1. STALAN RAD ZAKLADE 
Stalan rad zaklade temelji se na zacrtanom Programu rada i 

petogodišnjem Strateškom planu  

 

➢ Savjetovalište za palijativnu skrb  

- Edukacija i savjetovanje oboljelih i obitelji  

- Savjetovanje o ostvarivanju prava iz sustava zdravstvene i  

socijalne skrbi 

➢ Podrška teško oboljelima i članovima njihovih obitelji  

➢ Podrška pri žalovanju 

➢ Posudionica ortopedskih pomagala 

➢ Prikupljanje donacija za rad jer su sve usluge korisnicima 

bez naknade 

➢ Organizacija volontera  

✓ Koordinacija volontera 

✓ Edukacija volontera 

✓ Sklapanje volonterskih ugovora 

✓ Vođenje volonterskih sati 

✓ Organizacija volonterskih aktivnosti 

✓ Ažuriranje i vođenje baze podataka volontera 

✓ Rad prema Zakonu o volonterstvu 

✓ Izbor Volontera godine 

➢ Praćenje objava natječaja EU i ostalih fondova 

➢ Priprema i prijave na natječaje 

➢ Provedba EU i ostalih projekata i programa 

➢ Stalna aktivnost na društvenim mrežama i javnim medijima 

➢ Potpora OCD-ima u pripremi i provedbi programa i 

projekata 

 

 

 

 
 

 

 



4 

 

2. PROJEKTI I PROGRAMI 

 
LOKALNI PROJEKTI I PROGRAMI 

➢ Ugovorom o izravnoj dodjeli sredstava za program 
Promicanje, razvoj i širenje palijativne skrbi u obitelji s 
Gradom Kutina u iznosu od 8.000,00 € financirana je 
osnovna djelatnost zaklade vezana uz promicanje 
važnosti i potrebe palijativne skrbi u obitelji. 

➢ SMŽ niti ove godine nije raspisivala natječaj za projekte 

OCD-ova osim iz Donacije Župana gdje smo ostvarili 

sredstva u iznosu od  400,00 €. Sredstva su iskorištena 

za obilježavanje ovogodišnjeg Svjetskog dana 

hospicija i palijativne skrbi.   

  

➢ Provedbu programa Volonterski centar Zaklada 

Sandra Stojić Kutina smo nastavili iako nismo ostvarili 

sredstva  iz raspoloživih sredstava od igara ne sreću 

Državnog proračuna no Volonterski centa radi još više 

nego do sada. Programom pružamo odgovarajuće 

potpore u organiziranju i provedbi volonterskih 

aktivnosti organizatora volontiranja, podižemo svijest 

javnosti o važnosti volontiranja s krajnjim ciljem 

osnaživanja organizacija civilnog društva kao 

organizatora volontiranja. Educiramo OCD-e u 

području Menadžmenta volontera. Proširili smo broj 

kreativnih radionica na kojima je prisutan sve veći broj 

volontera.   
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EU PROJEKTI I PROJEKTI DRUGIH FONDOVA 

 

➢ Projekt 'Žene su snaga zajednice - faza 3' financiran iz 

Europskog socijalnog fonda (ESF), Učinkoviti ljudski 

potencijali 2014-2020. po programu poticajnog 

zapošljavanja žena 'Zaželi- faza 3' proveli smo u vrijednosti 

162.454,31 € (1.224.012,00 kuna). Provedbena tijela bila su 

Ministarstvo rada i mirovinskog sustava i Hrvatski zavod za 

zapošljavanje. 

Projektom je zaposleno 25 žena iz teško zapošljivih 

skupina, a uslugu je dobilo 150 korisnika. Projekt je trajao 8 

mjeseci. 

 
 

 

 
 

 
 

 

➢ Sredinom godine prijavili smo projekt 'Kod kuće je 

najljepše' iz novog programa Zaželi – prevencija 

institucionalizacije Europskog socijalnog fonda 

Operativnog programa ‘Učinkoviti ljudski potencijali’ za 

razdoblje 2021. – 2027. čije rezultate očekujemo. 
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➢ Završili smo projekt 'Zajedno za Kutinu! u okviru Odluke o 

financiranju projektnih prijedloga "Jačanje kapaciteta OCD-

a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice", financiran 

sredstvima ESF-a u sklopu Operativnog programa 

"Učinkoviti ljudski potencijali" za razdoblje 2014. - 2020. 

Provedbeno tijelo razine 1 bio je Ured za udruge Vlade RH, 

a razine 2 je Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva. 

Ovim projektom doprinijelo  se razvoju zajednice i pružao 

se učinkovit odgovor na potrebe lokalne zajednice u 

kriznim situacijama. Posebno smo zadovoljni suradnjom na 

projektu s OŠ Stjepan Kefelja gdje smo s djecom ostvarili 

vrijedne aktivnosti koje se odnose na postupke u kriznim 

situacijama s naglaskom na djecu s posebnim potrebama. U 

okviru projekta napravljena je Strategija razvoja 

organizacija civilnog društva za upravljanje kriznim 

situacijama i Pravilnik za koordiniranje volontera. Nositelj 

projekta je bila Zaklada Sandra Stojić, a partneri su Grad 

Kutina, KUD Repušnica, Zajednica tehničke Kulture Grada 

Kutine, Zajednica Talijana Dante Moslavina i Udruga za 

podršku i razvoj "Čaroban put". Vrijednost projekta iznosila 

je  51.107,74 € . 
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3. SURADNJA S LOKALNOM ZAJEDNICOM 

 
➢ Suradnja s Knjižnicom i čitaonicom Kutina  se nastavila 

i ove godine smo proveli 16. natjecanje kreativnog pisanja  

za učenike kutinskih osnovnih škola 'Moja priča'. Na 

natječaju su nagrađeni najbolji literarni uradci na temu 

'Rastanak' i dodijeljene su dvije nagrade u dvije 

kategorije. U prvoj kategoriji za učenike od drugog do 

četvrtog razreda, a u drugoj kategoriji za učenike od 

petog do osmog razreda . Na temu Rastanak, ove su 

godine nagrade dobili Izabela Čustonja, učenica 3. razreda 

i David De Bona, učenik 7. razreda. 

 

  
 

 

 

➢ Već standardno sudjelujemo s radionicama za djecu u 

aktivnostima  'Kutina – grad prijatelj djece' .  

Tako smo i ove godine imali radionicu pod nazivnom 

Veseli leptirići  u okviru Ljetne razbibrige. Radionicu je 

vodila volonterka Renata Vlahek uz pomoć još nekoliko 

naših volontera. 
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➢ U 2023. godini surađivali smo sa Dječjim gradskim 

vijećem u izradi prigodnih Uskrsnih čestitki za štićenike 

doma za starije i nemoćne Beatus koje smo im uz još 

simbolične poklone uručili tijekom posjeta domu.  

 

  
 

 

➢ Surađivali smo i s Učeničkim domom Kutina, na 

promicanju volonterstva, Osnovnom školom Stjepana 

Kefelje, na provedbi radionica za projekt Zajedno za Kutinu 

(snimanje video filmića, izrada slikovnice i stripa) Srednjom 

školom Tina Ujevića, na promicanju volonterstva i  

Srednjom Tehničkom školom na promicanju filantropije. 

 

 
 

 

Raduje nas zainteresiranost učenika i njihovo aktivno 

sudjelovanje u aktivnostima. 

 



9 

 

4. AKTIVNOSTI UZ NACIONALNE AKCIJE I 

NACIONALNE I MEĐUNARODNE DANE  

 
➢ Sada već standardno sudjelovali smo 18. svibnja 2023. u 

akciji  Hrvatska volontira koju smo obilježili kreativnom 

radionicom u zakladi na kojoj su sudjelovale naše 

volonterke kreativke.    

 
 

 

➢ U cilju pokazivanja snage i jedinstva mreže članica EAPC-a 

(Europsko udruženje za palijativnu skrb) i istovremeno 

podizanja svijesti o važnosti palijativne skrbi, ove smo 

godine 15. lipnja obilježili 1. Europski dan palijativne skrbi  

pod motom 'Jedan glas, jedna vizija: Svijet bez patnje koja 

se može spriječiti u kojem oboljeli od bolesti opasnih po 

život i njihove obitelji imaju pravovremen pristup 

visokokvalitetnoj palijativnoj skrbi kao sastavnom dijelu 

zdravstvenog sustava' 

Postavljena su dva specifična cilja kampanje: 

1⃣ Istaknuti palijativnu skrb kao temeljnu za pružanje 

univerzalnog zdravstvenog osiguranja za opću javnost, 

stručnjake i kreatore politike u Europi. 

2️⃣ Podržati poboljšanu zdravstvenu pismenost o palijativnoj 

skrbi u javnosti i među pacijentima, stručnjacima i 

kreatorima politika u Europi. 
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➢ Od 12. do 14. listopada bogatim programom obilježili 

smo Svjetski dan hospicija i palijativne skrbi. Ovogodišnji 

moto bio je 'Suosjećajne zajednice: zajedno za palijativnu 

skrb'   

 
 

 

U radio emisiji na Radio Moslavina govorili smo o 

palijativnoj skrbi, gdje smo danas, jesmo li zadovoljni 

sustavom koji imamo, što treba poduzimati dalje i gdje je 

tu Zaklada Sandra Stojić nakon 13 godina kada smo prvi 

puta obilježili Svjetski dan hospicija i palijativne skrbi. 

 
 

Istog dana u večernjim satima zajedno s građanima 

Kutine na Trgu dr. Franje Tuđmana simboličnim 

pisanjem poruka onima koji su nas napustili i 

puštanjem svjetlećih lampiona pokazali da smo 

suosjećajna zajednica koja se zalaže za palijativnu skrb. 
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14. 12. Drugom likovnom kolonijom  pod nazivom 

'Naslikajmo osjećaje', nastavili smo s obilježavanjem 

Svjetskog dana hospicija i palijativne skrbi. Na koloniji 

koja se održala u prostoru zaklade i oko nje sudjelovalo 

je deset slikara iz Kutine i bliže okolice. 

 

 

 
 

➢ Obilježili smo još jedan  Međunarodni Tjedan 

filantropije razgovorom o filantropiji na Radio 

Moslavina i razgovorom s učenicima drugog razreda 

srednje Tehničke škole u Kutini. Prenijeli smo našim 

građanima i posebno mladima da se uvijek može učiniti 

nešto dobro za druge ljude i za zajednicu u kojoj 

živimo. Za to ne postoje granice. Filantropija je pristup 

temeljen na istinskim vrijednostima kao što je dobrota, 

ljubav, etičko ponašanje prema drugim ljudskim bićima. 

Filantropija je dobročinstvo i čovjekoljublje.  
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➢ Međunarodni Dan volontera ove smo godine obilježili 

s dva događaja. Prvi je događaj bio druženje s volonterima 

i proglašenje volontera godine 2️02️3., a drugi izložba slika 

s likovne kolonije održane u okviru Svjetskog dana 

hospicija i palijativne skrbi. Volonterski doprinos slikara je 

njihov rad i vrijeme koje su poklonili zakladi u cilju 

promicanja važnosti i potrebe palijativne skrbi.  
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➢ Dan bijelog štapa svake godine obilježava naš 

dugogodišnji partner i suradnik Udruga slijepih grada 

Kutine i dijela SMŽ. Svojim prisustvom dali smo podršku 

njihovom radu. 
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5. Stručni skupovi, webinari, edukacije, predavanja 

 

➢ U organizaciji Nacionalne zaklade za razvoj civilnog 

društva sudjelovali smo na nekoliko webinara.  

Predstavnici ACT grupe održali su edukaciju o 

inovativnim modelima prikupljanja sredstava za 

djelovanje organizacija civilnog društva. 

 
 

 

 

➢ U okviru programa Regionalnog razvoja civilnog društva 

i lokalnih zajednica prisustvovali smo webinaru 

'Zagovaranje i lobiranje u svrhu društvenih promjena' 

koje je također provela Nacionalna zaklada za razvoj 

civilnog društva. 
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➢ O inovativnim modelima prikupljanja sredstava za 

djelovanje OCD_a upoznali smo se na webinaru o 

Modelima suradnje s korporativnim sektorom. 

 
➢ O Programu EU za zdravlje upoznali smo se putem 

webinara Ministarstva zdravstva koje je predstavilo 

Program 'EU za zdravlje' 2021 - 2027 

 
 

 

➢ U okviru projekta Radius V sudjelovali smo na 

webinaru o standardima kvalitete volonterskih 

centara. 
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➢ Našim radnicama koje su radile na programu Zaželi 

omogućili smo prisustvovanje predavanju 'Pričajmo o 

mentalnom zdravlju' koje je održala psihijatrica Marija 

Petranović iz bolnice Popovača, a u suradnji s Maticom 

hrvatskom iz Kutine. Radnice su imale mogućnosti 

postaviti pitanja o problemima mentalnog zdravlja i 

komunikacije s korisnicima o kojima skrbe. 

 

 
 

 
 

 
 

➢ Tijekom godine proveli smo redovite edukativne radionice 

za djelatnice zaklade.  
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➢ Za učenike svih osnovnih škola na području Kutine u okviru 

projekta STEM abeceda budućnosti održane su edukativne 

radionice o volontiranju iz kojih je proizašla i edukativna 

brošura. 

 

 

➢ Kroz Panel stručnjaka za socijalne usluge za starije i 
nemoćne dogovorena je Zagovaračka koalicija za 

 univerzalno dostupne socijalne usluge u zajednici u 
kojoj i mi sudjelujemo. Ovaj projekt se provodi u 
suradnji s Rehabilitacijskim centrom za stres i traumu 
koji je financiran sredstvima Fonda za aktivno 
građanstvo. 
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6. OSTALE AKTIVNOSTI 

 

➢ MEDIJI 

 

Tijekom 2023. godine nastavljena suradnja s Radio 

Moslavina Kutina. U našoj autorskoj emisiji Civilno društvo 

govorili smo o početku i završetku projekta Žene su snaga 

zajednice – faza III,  a u gostovanjima u kontakt emisijama 

radija govorili smo o filantropiji i obilježavanju Tjedna 

filantropije, te o programu obilježavanja Svjetskog dana 

hospicija i palijativne skrbi. 

Sve aktivnosti koje provodi zaklada popraćene su 

informacijama u vijestima radija Moslavine ili u posebnom 

emisijama. 

 
 

 
U Moslavačkom listu smo tijekom godine objavili članke o 

temama iz radio emisija, provedbi projekata i ostalim 

aktivnostima koje provodi zaklada. 
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Prisutni smo i u drugim medijima od kojih nas stalno prati 

Mreža TV.  

Sve aktivnosti vidljive su na mrežnim stranicama Zaklade 

Sandra Stojić i Volonterskog centra Zaklada Sandra Stojić 

Kutina.  

Kontinuirano objavljujemo na društvenim mrežama , 

facebook stranici Zaklada Sandra Stojić i Volonterski centar 

Zaklada Sandra Stojić, te u facebook grupi Prijatelji Zaklade 

Sandra Stojić. Objave su vidljive i na stranicama svih naših 

partnera i suradnika od kojih je stalan partner Grad Kutina 

na čijim su  stranicama također vidljive sve aktivnosti 

zaklade. 
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➢ VOLONTER GODINE 

 

Titulu Volontera godine Volonterskog centra Zaklada 

Sandra Stojić Kutina  ove je godine ponijela volonterka 

Zaklade Sandra Stojić Svjetlana Posarić koja se aktivirala u 

različitim vrstama volontiranja od kreativnih i edukativnih 

radionica do rada sa starijim osobama. 

 

 
 

Ova nagrada je provedena u sklopu programa Volonterski 

centar Zaklada Sandra Stojić Kutina i dodjeljuje se svake 

godine. 

 

➢  KREATIVNE RADIONICE       

Tijekom 2023. godine aktivno smo provodili kreativne 

radionice koje su u jesenskom razdoblju dobile naziv 

Kreativne čajanke u zakladi. Na radionice se odaziva sve 

veći broj volonterki koje aktivno rade brojne kreativne 

predmete i uče se o onim vještinama s kojima se do sada 

nisu sretale. 

Tako smo izrađivali prigodne predmete za Uskrs, Petrovo, 

Dan Grada Kutine i Božić. Predmeti su bili namijenjeni za 

prodaju čime se barem malo pomaže rad zaklade . 
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➢ USKRSNI SAJAM 
 
Volonterke koje se bave kreativnim radom izrađivale su 
predmete koje smo izložili na uskrsnom sajmu  
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➢ KUTINSKO PETROVO  

 

Kutinsko Petrovo je manifestacija u organizaciji Grada 

Kutine i Turističke zajednice Kutina, a od ove godine se na 

taj dan obilježava i Dan grada. Zaklada Sandra Stojić 

sudjeluje na ovoj manifestaciji od samog početka svog 

rada. Na štandu smo ponudili uratke naših kreativnih 

volonterki koje su se sa zadovoljstvom odazvale i za 

prisustvovanje na štandu. 

 

 

 

 

➢ BOŽIĆNI SAJAM 

Svake godine u okviru Zimske čarolije koja se održava u 

organizaciji Turističke zajednice Kutina i grada Kutina 

sudjelujemo na Božićnom sajmu. Tako je bilo i ove godine. 

Pripremili smo na našim Čajankama u zakladi brojne lijepe 

predmete koje su opet izradile naše kreativke.  
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➢ SURADNJA 

 

 

 

Zaklada Surađuje s velikim brojem suradnika i partnera i 

taj se broj stalno proširuje što nas posebno raduje. Na 

području Grada Kutine surađujemo s Udrugom slijepih grada 

Kutine i dijela SMŽ kroz partnerstva, Zakladom Ivanova kuća 

u organizaciji volontera i brizi za osobe starije životne dobi, 

KUD-om Repušnica u promicanju i razvijanju volonterstva i 

partnerstvu na projektima, Zajednicom tehničke kulture, 

Udrugom za podršku i razvoj 'Čaroban put',  Zajednicom 

Talijana Dante Moslavina, Klubom liječenih alkoholičara 

Kutina, Udrugom za humanitarnu pomoć Roma, Udrugom 

Topot, Društvom prijatelja životinja FAUN, braniteljskom 

udrugom RIS Kutina, Društvom naša djeca Kutina. Zajednički 

radimo u edukacijama i partnerstvima na različitim projektima, 

a otvoreni smo za suradnju i ostalim organizacijama civilnog 

društva koje nam se jave za potrebnu suradnju. 

Na području Kutine Surađujemo sa osnovnim školama 

Stjepana Kefelje, Mato Lovrak, Zvonimir Frank, Vladimir 

Vidrić, Banova Jaruga, Srednjom Tehničkom školom, 

Srednjom školom Tina Ujevića te Učeničkim domom Kutina i 

Dječjim gradskim vijećem. 

Suradnja s gradskim ustanovama je vrlo uspješna i stalno 

surađujemo s Knjižnicom i čitaonicom Kutina, Pučkim 

otvorenim učilištem, Muzejom Moslavine, Turističkom 

zajednicom, Komunalnim servisima i gradskim službama 

posebno Odjelom za Društvene djelatnosti jer nam je Grad 

Kutina partner na svim projektima koje provodimo. 

Aktivno surađujemo razvojnim agencijama  MRAV Kutina i 

Simora SMŽ na pripremi i provedbi projekata. 

 

 

 
Zaklada Sandra Stojić članica je LAG-a Moslavina, gdje 

je Biserka Stojić član, a Anna Feltrin Pahel zamjenica člana 

Upravnog odbora. 
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Suradnja se nastavlja i s drugim organizacijama u Hrvatskoj 

kao što su Udruga Moj grad Sisak, Udruga IKS Sisak, 

Volonterski centar Zagreb, Hrvatska mreža volonterskih 

centara, Rehabilitacijski centar za stres i traumu, Zagreb, 

Udruga La Verna Zagreb, Udruga ZRNA - Zrno nade Ražanac, 

Zavod za socijalni rad područni ured Kutina, Hrvatski zavod za 

zapošljavanje područni ured Kutina, Hrvatsko palijativno 

društvo pri Hrvatskom liječničkom zboru, Hrvatska komora 

medicinskih sestara 
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7. TISAK I DIZAJN 

 
Priručnik za palijativnog pacijenta i njegovu obitelj i Biram 

zdravlje  te letci o projektima i volontiranju stalno su dostupni 

u zakladi.  

Osim toga u okviru projekta STEEM Abeceda budućnosti 

izrađena je brošura Važnosti volontiranja u razvoju lokalne 

zajednice. 

 
 

U sklopu projekta Zajedno za Kutinu tiskana je slikovnica 'Miš 
kratkorep i sendvič od sira' te strip 'Avantura na hipodromu'. 
Slikovnica i strip namijenjeni su vrtićkoj djeci i djeci nižih 
razreda osnovne škole a govore o ponašanju u kriznim 
situacijama s posebnim naglaskom na djecu s posebnim 

potrebama. Slikovnica je javno predstvaljena u Dječjem vrtiću 
Kutina i podijeljena djeci. 
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Osim toga izrađena je i tiskana Strategija razvoja organizacija 

civilnog društva za upravljanje u kriznim situacijama  i Plan za 

koordiniranje volontera.  

U digitalnom obliku izrađen je Digitalni priručnik – 

Volontiranje u kriznim situacijama. Ovo su vrijedni dokumenti 

kojima se mogu služiti organizacije civilnog društva. 
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8. ZAPOŠLJAVANJE  

 

Temeljem programa i projekata koje smo provodili i 

provodimo u zakladi je u 2023. godini bilo zaposleno 28 osoba 

od čega 27 osoba na određeno, a jedna osoba na neodređeno 

vrijeme. 

 

 
 

 

 

 

 

9. DONACIJE  

 

I u 2023. godini naš rad su pratili građani Grada Kutine i 

donirali za promicanje potrebe i važnosti palijativne skrbi na 

sajmovima za Uskrs, Petrovo i Božić te kupovinom slika s 

likovne kolonije. Stalni donator  Sindikat EKN donirao nam je 

za nabavku  uništavača papira. 
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Zahvaljujemo svima koji podržavaju naš rad. Posebna zahvala našim volonterima koji rade zajedno 
s nama i poslovnom sektoru koji prepoznaje vrijednosti koje radimo i kojima zajedno obogaćujemo 
zajednicu u kojoj živimo.  
 
Svatko od vas može nam se pridružiti i na neki način podržati rad Zaklade Sandra Stojić 
volontiranjem ili donacijama. Ako želite donirati kako bi pomogli onima kojima je pomoć 
najpotrebnija možete donacije uplatiti na: 
ZAKLADA SANDRA STOJIĆ 
OIB 425624663823 
IBAN HR 4924020061100784052 ESB 
 
Sve informacije možete naći na službenim stranicama: www.zaklada-sandra-stojic.hr  i 
www.volonteri-zss.hr  
Facebook stranici: Zaklada Sandra Stojić, Biram zdravlje ZSS i Volonterski centar Zaklada Sandra 
Stojić  
Facebook grupi: Prijatelji Zaklade Sandra Stojić 
Instagram profilu: Biram zdravlje 
Možete nam poslati e-mail na zaklada.sandra.stojic@gmail.com ili  lvc.zss.kt@gmail.com 
Ili nas potražite na adresi:  Ulica kralja Petra Krešimira IV 27, 44320 Kutina 
      
 
 

SVAKI ČOVJEK IMA PRAVO NA KVALITETAN ŽIVOT  

DO SAMOG NJEGOVOG KRAJA 

http://www.zaklada-sandra-stojic.hr/
http://www.volonteri-zss.hr/
mailto:zaklada.sandra.stojic@gmail.com
mailto:lvc.zss.kt@gmail.com

